

Ахтубинским районным судом осужден житель района, уклонившийся от мероприятий, связанных с призывом на военную службу, в рамках весенней призывной кампании текущего года.

Принимая во внимание полное признание вины в содеянном, приговор не был суровым. Молодой человек признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 Уголовного кодекса Российской Федерации, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 руб.

Старший помощник Ахтубинского городского прокурора
Грачева С.С.